
 
 
 
 
                                                    RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

Satuan Pendidikan     : Tk Kemala Bhayangkari 23 Enrekang 

Kelompok kerja          :  A/II 

Tema / Sub tema       :  Tanaman/ Tanaman Buah 

Sub sub Tema            :   Buah Pisang 

Aloksi Waktu             :    10 Menit 

Alat dan Bahan          :   ● Pisang,tusuk sate,palemsugar,pisau plastic,piring plastic. 

                                         ● Alat menjahit 

                                         ● Pola huruf “P” ,batu batuan  

A.  Tujuan Pembelajaran 

     1. Anak dapat mengucap syukur terhadap ciptaan Allah (Nam,1.1) 

     2. Anak dapat mengerjakan sesuatu dengan mandiri (Sosem,2.8) 

     3. Anak dapat mengenal warna buah pisang (Kognitif,3.8,4.8) 

     4. Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain (Bhs,3.12,4.12) 

     5. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan tangan kiri dalam berbagai aktivitas 

         (FM 3.3,4.3)   

     6. Anak dapat menunjukkan hasil karyanya (3.15,4.15) 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

    I. Pembukaan (3 menit) 

      ● Berdoa sebelum belajar 

      ● Absensi 

      ● Menyanyikan lagu “ Nama nama buah” 

      ● Apresiasi 

   II. Inti ( 5 menit) 

       Kegiatan I : Praktek membuat sate pisang 

       Kegiatan II: Menjahit gambar buah pisang 

       Kegitan III: Mengisi pola huruf “P”dari huruf awal kata “Pisang”dengan batu batuan 

  III. Penutup (2menit) 

      ● Berdiskusi tentang kegiatan apa yang dimainkan hari ini 

      ● Guru menginformasikan kegitan untuk esok hari 



 
 
 
 
      ● Berdoa pulang,dan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Rencana Penilaian 

Nama anak: 

Program  
Pengembangan 

     KD                               Indikator BB  MB BSH BSB 

Nilai Agama 
dan Moral 

1.1 Mengucap rasa syukur terhadap ciptaan 
ALLAH 

    

Sosial 
Emosional 

2.8 Mengerjakan sesuatu dengan mandiri     

Fisik Motorik 3.3,4.3 
 

Terampil menggunakan tangan kanan 
dan tangan kiri,membuat sate pisang 

    

Kognitif 3.8.4.8 
 

Mengenal benda benda 
disekitarnya(nama,warna,bentuk,dll 

    

Bahasa 3.12,4.12 
 

Mengenal keaksaraan awal     

Seni 3.15,4.15 
 

Menunjukan hasil karya     
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Menjahit gambar buah pisang 

 

Meniru huruf “ P “ pada huruf awal 

kata ‘’Pisang’’ dengan batu batuan 

Praktek membuat sate pisang 


